Praha, 12.8.2021

INFORMACE PRO 4. ROČNÍKY – ODBORNÁ PRAXE
Praxe se ve 4. ročníku uskuteční od 1.9. do 14.9. včetně
Informace o organizaci praxí u jednotlivých poskytovatelů:  
1)  Praxe na služebnách Policie ČR Středočeského kraje 
Od koordinátora praxí u PČR Střední Čechy jsem obdržela tabulku s hodnocením jednotlivých praktikantů, kteří je zde absolvovali ve 3. ročníku. Podle hodnocení ze služeben mi žáky na praxi na stejných služebnách ve 4. ročníku buď doporučil nebo zamítl. 
Žáci, kteří byli doporučení dostanou nové smlouvy na stejné služebny. Žáci, kteří nebyli doporučeni, budou zařazeni automaticky na praxi do z.s. Šance na návrat a sem jim taky vystavím smlouvu (vzhledem k tomu, že praxe stále probíhají ve stížených podmínkách kvůli covidu, toto rozhodnutí je konečné a nelze měnit poskytovatele ani na žádost žáků).
Smlouvu žáci ve škole podepíší – na služebnu je doručí škola (žáci po skončení praxe jedno vyhotovení smlouvy, které dostanou na služebně v průběhu praxe, doručí do školy po nástupu na výuku).
2)  Praxe u z.s. Šance na návrat
Všichni, kteří byli na praxi u Šance na jaře, dostanou smlouvu znovu do této organizace
Smlouvu žáci ve škole podepíší – do Šance je doručí škola (žáci po skončení praxe jedno vyhotovení smlouvy, které dostanou v Šanci v průběhu praxe, doručí do školy po nástupu na výuku).
3)  Praxe u individuálně sjednaných poskytovatelů (firmy, hasiči, městské úřady atd.)
Žákům budou vystaveny smlouvy na stejná místa praxe, na kterých byli ve 3. ročníku – pokud někdo chce poskytovatele ze závažného důvodu změnit, nahlásí mi údaje o novém poskytovateli na formuláři žádosti o praxi (ke stažení na stránkách školy) na e-mail praha-praxe@trivis.cz nejpozději do 18.8. (pokud mi již dříve neodeslal změnu na e-mail).
Žáci si smlouvu po podpisu ve škole odnesou na praxi a nechají podepsat poskytovatelem. Jedno vyhotovení pak donesou do školy po skončení praxe po nástupu na výuku.

TERMÍNY  :
-  Nahlášení změny poskytovatele ze závažných důvodů je možné do 18.8.2021
-  Podpis smlouvy ve škole	-  v  pondělí 23.8. a úterý 24.8. (10 – 11 hodin)
-  Odevzdání jednoho vyhotovení smlouvy, Hodnocení od poskytovatele a Protokolu z praxe         
   třídnímu učiteli do 30.9.2021

Děkuji za spolupráci a přeji hezké prožití zbytku prázdnin.
Miričová M.
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