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                                                TRIVIS

Střední škola veřejnoprávní a Vyšší odborná škola prevence kriminality a krizového řízení 

Praha, s.r.o. Hovorčovická 1281/11, Praha 8 182 00

OR  vedený Městským soudem v Praze , oddíl C, vložka 50353
tel. + fax : 233 543 233              E-mail : trivis.skola@seznam.cz                      IČO 25 10 91 38
                                                      CYKLOKURZ
                                               Stráž nad Nežárkou – Ovčín
                                                                25. – 29. 4. 2022
  V pondělí 25. 4. 2022 jsme konečně poprvé po koronavirové krizi mohli vyrazit na cykloturistický kurz! Podle velkého zájmu našich žáků bylo vidět, že už všem společné akce chyběly. Kurz se konal v jižních Čechách. Základnu jsme měli v krásném areálu ve Stráži nad Nežárkou, který patří Univerzitě Karlově Fakultě tělesné výchovy a sportu. Za celý týden jsme najeli 165 km po okolí. Navštívili jsme Třeboň, Jindřichův Hradec a další menší městečka a vesničky. Vyzkoušeli jsme si jízdu přes potok i v terénu, kde jsme museli kola přenášet přes padlé kmeny. 
Nejezdilo se jen na kole. Ve středu jsme pro žáky připravili přednášku, kde se dozvěděli něco o historii kol, cyklistických závodech, výbavě kol, plánování cykloturistických výletů, pitném režimu a mnoho jiných důležitých informací. Aby nabyté vědomosti nepřišly nazmar, rozdělili jsme žáky do 4 skupin, ve kterých řešili otázky související s ranní přednáškou. Ve čtvrtek před večeří si žáci vyzkoušeli střelbu ze vzduchovky, využili jsme lanovou dráhu, která byla v areálu k dispozici a nezapomněli jsme ani na jízdu obratnosti. Tyto tři disciplíny byly soutěžní. Večer u táboráku jsme vyhlásili vítěze, kteří dostali drobnou odměnu. Také za účast dostal každý čokoládu. Poté už následoval zpěv táborových písní a opékání špekáčků. 

Ač to tak ze začátku nevypadalo, počasí nám celý týden přálo. Ani jednou jsme na kole nezmokli. Kromě drobných odřenin se nestal žádný úraz. To bylo zřejmě tou výbornou a vyváženou stravou, kterou pro nás každý den připravovali manželé Matuškovi. Za což jim moc děkujeme. Kurz jsme si užili, jak se patří a už se těším na červen, kdy jedeme na vodu.

V Praze 18. 5. 2022                                                                        Sekce TV

