INFORMACE PRO UCHAZEČE A JEJICH ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE

K PRŮBĚHU ZVEŘEJŇOVÁNÍ VÝSLEDKŮ  JPZ  2023/2024



- Výsledky  přijímacího řízení, respektive seznam přijatých a nepřijatých uchazečů, budou zveřejněny od 2.5.2023(nejdříve po 14 hodině) jak na viditelném místě u vstupu do budovy školy (prosklené vchodové dveře), tak na webových stránkách školy (na úvodní stránce v rubrice Aktuality), a to po dobu nejméně 15-ti dnů.
Uchazeči se ve výsledkové listině najdou pod evidenčním číslem, které bylo uvedeno na pozvánce k přijímacímu řízení.

- Rozhodnutí o přijetí se v listinné podobě NEZASÍLÁ – za jeho doručení je pokládáno právě zveřejnění shora uvedeným způsobem.

- Rozhodnutí o nepřijetí s informacemi o možnosti odvolání bude nepřijatým uchazečům odesláno doporučenou zásilkou nejpozději v pátek 5.5.2023.

- Lhůta pro odvolání je 3 dny od převzetí doporučené zásilky s rozhodnutím. Odvolání samotné musí být adresováno Magistrátu hl. m. Prahy (viz informace v rozhodnutí), ale doručeno k rukám ředitele školy, který je následně magistrátu postoupí společně s kompletní složkou uchazeče. 

-  Na stránkách školy bude k dispozici termín a  pozvánka k zápisu, respektive podepsání smlouvy o vzdělávání a odevzdání zápisového lístku. 

ZÁPISOVÉ LÍSTKY PŘIJÍMÁME OD UCHAZEČŮ AŽ PŘI PODPISU SMLOUVY O VZDĚLÁVÁNÍ – 
PROSÍME, NENOSTE NÁM ZÁPISOVÉ LÍSTKY DŘÍVE – SAMOTNÝM ZVEŘEJNĚNÍM VE VÝSLEDKOVÉ LISTINĚ MEZI PŘIJATÝMI MÁTE ZARUČENO PŘIJETÍ V PŘÍPADĚ, ŽE SE PRO NAŠI ŠKOLU OPRAVDU ROZHODNETE.
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